

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 4181

09-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

തവന്തർ മണ്ഡലത്തിലെ സ്കൂൾ കെട്ടിട നിർമ്മാണം

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ഡോ.കെ.ടി.ജലീൽ		Shri V Sivankutty (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസം-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ സംരക്ഷണയജ്ഞത്തിന്റെ ഭാഗമായി മൂന്ന് കോടി രൂപയുടേയും ഒരു കോടി രൂപയുടേയും സ്കൂൾ കെട്ടിടങ്ങൾ നിർമ്മിക്കാനുള്ള നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയായി കിലയെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	ഉണ്ട്.
(ബി)	ഉണ്ടെങ്കിൽ തവന്തർ മണ്ഡലത്തിൽ ഏതെല്ലാം സ്കൂളുകളിലാണ് മൂന്ന് കോടി രൂപ ചെലവിലും ഒരു കോടി രൂപ ചെലവിലും കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	തവന്തർ മണ്ഡലത്തിൽ മൂന്ന് കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ടിലുൾപ്പെടുത്തി നിർമ്മാണത്തിനായി തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുള്ള സ്കൂളുകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.കാടഞ്ചേരി, ജി.യു.പി.എസ്.പുറത്തൂർ കെ.എം.ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്. തവന്തർ ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.എടപ്പാൾ ഇതിൽ എടപ്പാൾ ജി.എച്ച്.എസ്.എസിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചു. ശേഷിക്കുന്ന മൂന്ന് സ്കൂളുകളുടേയും ഡിപിആർ കിഫ്ബി അംഗീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. 1 കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ടിലുൾപ്പെടുത്തി നിർമ്മാണത്തിനായി തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുള്ള സ്കൂളുകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. ജി.യു.പി.എസ്.ചമ്രവട്ടം കെ.എം. ജി. യു.പി.എസ്.തവന്തർ ചമ്രവട്ടം ജി.യു.പി.എസിന്റെ ഡിപിആർ കിഫ്ബി അംഗീകരിച്ചു. സാങ്കേതിക അനുമതി ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്.
(സി)	ഇതിനുള്ള നടപടികൾ ഏതുവരെയായി എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(സി)	തവന്തർ മണ്ഡലത്തിൽ മൂന്ന് കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ടിലുൾപ്പെടുത്തി നിർമ്മാണത്തിനായി തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുള്ള സ്കൂളുകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.കാടഞ്ചേരി, ജി.യു.പി.എസ്.പുറത്തൂർ കെ.എം.ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്. തവന്തർ ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.എടപ്പാൾ ഇതിൽ എടപ്പാൾ ജി.എച്ച്.എസ്.എസിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചു. ശേഷിക്കുന്ന മൂന്ന് സ്കൂളുകളുടേയും ഡിപിആർ കിഫ്ബി അംഗീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. 1 കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ടിലുൾപ്പെടുത്തി നിർമ്മാണത്തിനായി

		<p>തെരഞ്ഞെടുത്തതിനുള്ള സ്കൂളുകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. ജി.യു.പി.എസ്.ചമ്രവട്ടം കെ.എം. ജി. യു.പി.എസ്.തവന്നൂർ ചമ്രവട്ടം ജി.യു.പി.എസിന്റെ ഡിപിആർ കീഫ്ബി അംഗീകരിച്ചു. സാങ്കേതിക അനുമതി ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>പ്രസ്തുത കെട്ടിട നിർമ്മാണങ്ങൾ എന്നത്തേക്ക് പൂർത്തീകരിക്കാനാകുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	(ഡി) <p>ടെണ്ടർ നടപടിക്രമങ്ങൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് കരാർ ചമച്ചു 9 മാസത്തിനുള്ളിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിക്കാവുന്ന നടപടികളിലാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ